Nieuws(archief):
Januari 2014 
Renovatie herenhuis te Rotterdam
In opdracht van een particulier is DHB gestart met de renovatie van de gehele begane grond, waarbij er een nieuwe vloer gelegd wordt met een isolatiewaarde van Rc 4.0

Februari 2014

Onderhoud NH kerk te  Nieuwerkerk 
In opdracht van de kerk voort DHB worden delen van metselwerk, kozijnen en de kap gerestaureerd.

Maart 2014 
Restauratie dak opbouwen Berlage school te Amsterdam. 

Na 4.5 jaar restauratie van het casco gevels en daken van de Berlage school tussen 2009-2013 zijn nu de dak opbouwen als laatste fase in restauratie, waarbij tevens de vlaggenmasten weer in ere zijn hersteld en zodoende de vlag na 5 jaar uit kan en de volledige restauratie van de casco gevels en daken een feit is.

April 2014
Casco onderkeldering gereed 1e fase Inner Hotel 

Voor de start van het hoofdseizoen van het hotel  is de 1e fase van de onderkeldering gereed na 5 maanden intensief werken. Na het zomerseizoen zal de 2e fase worden aangevangen en het andere deel van het hotel worden onderkeldelderd. In het jaar daarna zullen  de eetzalen, keuken, toiletten en overige technische ruimten verplaats worden naar de kelder, waarna de begane grond tot hotelkamers wordt verbouwd.

Mei 2014
Finse kerk:
De gevels zijn uit de steigers!. Langzaam maar zeker worden de contouren van het “Finse huis” 

zoals deze multifunctionele kerk gaat heten zichtbaar. Binnen gaan de werkzaamheden onverminderd door om voor het nieuwe kerk seizoen het “Finse Huis” gereed te hebben   

Juni 2014
In opdracht van Hotel Molenwerf is DHB gestart met de casco renovatie van de bovenste etage voor het maken van vergaderruimtes en kamers.

Juli 2014
Hotel Couture geopend:

In opdracht van Hotel Couture heeft DHB een gedeelte van de parkeergarage onder het hotel tot restaurant omgebouwd.
September 2014 
Restauratie onderbouw Orgel Oude Kerk Amsterdam

Na een lange voorbereiding is de restauratie van de onderbouw van het orgel gestart. De gehele marmeren onderbouw wordt gedemonteerd en getransporteerd naar de werkplaats van de natuursteenhouwer. Om dit te bewerkstellingen is een stalen onderstempelingsconstructie nodig welke de gehele bovenbouw opvangt.

Oktober 2014 

Finse zeemanskerk in gebruik
Na anderhalf jaar restaureren en renoveren is de Finse Zeemanskerk ( Finse Huis) opgeleverd. Het resultaat is verbluffend. Een totale metamorfose waarbij enerzijds Finse architectuur is ingevoerd en anderzijds authentieke ruimtes zijn gerestaureerd en oer Hollands zijn gebleven. 
Naast de kerkelijke activiteiten met de daarvoor benodigde ruimtes, bestaat het complex uit een Finse winkel, café, restaurant, bibliotheek, vergaderzalen en wordt het complex gebruikt door de Finse School. Daarnaast is er ook een sauna welke momenteel wordt gerenoveerd. 
November 2014
Petrus toren weer een “vergulde haan”

Voor de gemeente Woerden heeft DHB de afgelopen maanden het groot onderhoud uitgevoerd aan de Petrustoren, het Oude stadhuis, en de torens in Kamerik en Zegveld. Met het terugplaatsen van de gerestaureerde en opnieuw vergulde haan werd het werk bekroond.

December 2014
Casco restauratie “Huize Goudestein”

Begin januari al er een aanvang worden gemaakt met de restauratie van het casco van “Huize Goudestein” te Maarssen. Gedurende een viertal maanden zal het gebouw, welke een gewilde trouwlocatie is en tevens de burgemeester en wethouders van de gemeente Stichtse Vecht herbergt, gerestaureerd worden.

